

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЛАНГЕПАС ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЁЖНАЯ ПАЛАТА ПРИ ДУМЕ ГОРОДА ЛАНГЕПАСА ШЕСТОГО СОЗЫВА

ул. Ленина, 35, г. Лангепас, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), 628672 тел.: 89088944449 факс: (34669) 22603

ОТЧЁТ

о деятельности Общественной молодежной палаты при Думе города Лангепаса шестого созыва за 5 лет 2016-2021

ОМП является общественным и совещательным органом при Думе города Лангепаса, который создан для участия молодежи в лице ее активных представителей в общественно-политической жизни города Лангепаса.

Основные показатели, характеризующие работу ОМП

Основной формой деятельности в соответствии с Положением являлись периодические заседания. За 5 лет нашей работы было проведено 45 заседаний ОМП, на которых рассмотрено более 270 вопросов. Это как организационныевопросы, так и законотворческие инициативы.

В течение пяти лет состав ОМП менялся: на начало созыва было избранно 18 членов Молодежной палаты; по заявлению в течение 5 лет более 10 человек вышли из ее состава; в процессе донабора в течение всего срока было принято 8 новых членов ОМП.

Таким образом, в завершении нашего созыва осталось в ОМП 11 человек:

- председатель ОМП Айсин А.Ю.;
- заместитель председателя ОМП Хащина Н.Ю.;
- ответственный секретарь ОМП Порубова С.Н..

Председатели профильных комиссий:

- комиссия по вопросам работающей молодёжи, председатель Еналиев В.А.;
- комиссия по вопросам студенчества, председатель Хащина Н.Ю.
- -комиссия по работе со СМИ, председатель Нестеренко Д.С.

Участие в мероприятиях

Ситуация с распространением коронавируса внесла коррективы в деятельность ОМП в течение 2020-2021годов. Ряд запланированных массовых мероприятий, отменен. Такие меры связаны с рекомендациями Роспотребнадзора.

За отчетный период члены ОМП приняли участие в более 100 культурномассовых, спортивных, просветительских и общественно-политических мероприятиях городского и окружного уровней: обучающих семинарах, совещаниях, слетах, форумах и т.д. Некоторые мероприятия проводились в онлайнформате.

Из значимых мероприятий, в которых члены ОМП приняли участие как инициаторы или соорганизаторы, необходимо отметить:

- •Благотворительная акция «Спешите сделать добро» (сбор денежных средств для Юлианы Сырцевой).
- •Помощь в составе Гуманитарного корпуса (осуществляли доставку продуктов питания для людей: пожилого возраста, которым запрещено нарушать режим самоизоляции и гражданам находящихся на самоизоляции, на территории их места жительства).
- •В марте 2020 года подписано положение о Совете Молодых парламентов Агломерации и проведено первое заседание Совета Молодых парламентов(палат). В состав данной структуры вошли Айсин А.Ю. и Хащина Н.Ю.
- •Присоединились к акции «90 кедров», приуроченной к 90-летию автономного округа, и Международной акции «Сад Памяти», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- •Традиционно 22 июня члены ОМП совместно с волонтерами Победы принимают участие в акции«Свеча памяти», которая приурочена ко Дню памяти и скорби.
 - •Участвовали в мероприятиях общественного контроля.
- •Были наблюдателями во время Всероссийского голосования по одобрению внесения изменений в Конституцию РФ.
- •В составе экспедиционной группы «Следопыт» Айсин А.Ю. дошел до легендарного места «Перевал Дятлова», где был поднят флаг Лангепаса.
- •Айсин А.Ю. вошел в состав организаторов окружного спортивного проекта «Сила Югры».
- •Порубова С.Н. приняла участие в трех онлайн-форумах: международное онлайн-мероприятие «Российско-британский форум»; Всероссийский онлайн-форум «Самозанятые 2020», в окружном форуме для предпринимателей и молодежи Югры.
- •Конкурс «Счастливы вместе». Данное мероприятие приурочено ко Дню всех влюбленных.
- •Селфи-конкурс «Приходи на выборы». По правилам конкурса нужно было выложить селфи с участкового избирательного пункта под хештегом (#яидунавыборы2018). Основная задача привлечь внимание граждан к выборам президента РФ и тем самым повысить электоральную активность молодежи.
- •Цикл тематических встреч, посвященных выборам Президента Российской Федерации (всего было проведено 5 бесед, на которых присутствовалистуденты, молодые специалисты ТПП «Лангепаснефтегаз» и обучающиеся 9-11 кл.).
- •В рамках празднования Дня молодёжи, проведено спортивно-массовое мероприятие «Зарядка с чемпионом» с участием заместитель главы города Лангепаса И.Г. Омельченко и заслуженными спортсменами города Лангепаса (совместно с ДОиМП, охват более 50 чел.).
 - •Автопробег, посвященный Дню флага России (более 30 автолюбителей).
- •Авто-мото-вело пробег «Общественность Югры за безопасность детей» (совместно с ГИББД).

- •«Сделаем вместе!» международный субботник (совместно с движением «Волонтеры Победы»).
- •Акция «Соберем ребенка в школу» для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
- •Благотворительная акция в помощь пострадавшим от наводнения в Иркутске. Совместно с Молодой гвардией Единой России было собрано 60 кг необходимых вещей и передано в округ.
 - Окружная акция «Югра территория трезвого вождения».
- •Окружной семинар «Развитие городских агломераций», который проходил в ноябре 2019 году в городе Нижневартовске.
- •Окружной молодежный форум по профилактике экстремизма и этносепаратизма 2018год в г. Нижневартовске.
 - •Окружной форум «От идеи до результата» в п. Пойковском 2021.

Все прекрасно помнят, что в октябре 2018 года в городе Керчь произошло ужасное событие, много людей погибло в результате взрыва. Члены ОМП и «Волонтерами Победы» вышли с инициативой организовать траурную акцию «#Керчьмыстобой». Хочется отметить, что равнодушных в этот день не было. В сквере «Колокол» все желающие возложили цветы в память о погибших в ужасной трагедии.

В декабре 2018 года члены ОМП вошли в состав городского отряда «Кибердружина», основная цель - противодействие распространению в сети Интернет противоправной информации, а также информации, способной причинить вред здоровью и развитию личности в детской и молодежной среде.

- На встрече молодёжи с главой города Б.Ф.Сурцевым двое членов ОМП Галина Клиперт и Валерия Зубова получили звание «Легенда Лангепаса-2016».
- Приняли участие в открытии Спартакиады трудящихся и творческой встрече городской общественной организацией «Русский дом».
- Провели первую благотворительную акцию «Помоги мохнатому» от Общественной молодежной палаты, на которой был составлен план работы, установлены точки сбора на базах школ города и Центра культуры и Центра «Фортуна».
- В рамках празднования Международного Дня космонавтики приняли участие во Всероссийском кресте «Первый Космический», организатором которого вступила член Общественной молодежной палаты Н.Ю.Хащина.
- Зубова Валерия стала участницей семинара по вопросам реализации государственной национальной политики, который прошел в городе Ханта-Мансийске. Полученными знаниями поделилась с членами Молодежной палаты.
- В 2019 г при участии Общественной молодежной палаты в Лангепасе прошел муниципальный этап окружного конкурса УДАР учеба для актива региона. Свои проекты в рамках конкурса представили 3 участника Еналиев, Хащина, Порубова. По итогам всех этапов победителем стал Владислав Еналиев, который успешно представил наш город на региональном этапе проекта.

- В сотрудничестве с Лангепасской городской больницей реализован проект «Больничные сказки». Члены Общественной молодежной палаты Лангепаса организовали и провели театрализованные представления для детей, находящихся на лечении в детском отделении городской больницы.
- Ко дню пожилого человека в Комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория» усилиями Общественной молодежной палаты было организовано поздравление пенсионеров нашего города.

Итак, мы принимали активное участие во многих культурно-массовых мероприятиях города и округа. Благодарны за помощь, поддержку и сотрудничество нашим наставникам и старшим помощникам.

Законотворческая инициатива

В апреле 2017 года от Молодежной палаты была вынесена инициатива по разработке «Кодекса делового поведения и профессиональной этики» организаций жилищно-коммунального комплекса. В Кодексе регламентированы взаимоотношения работников организаций сферы граждан, взаимоотношения работников этих компаний между собой, а так же ответственность за нарушение данного Кодекса. Кодекс является документом, определяющим правил и норм поведения, идеалов, совокупность морали нравственности работников организаций при оказании жилищно-коммунальных услуг населению города Лангепаса, направлен на обеспечение прав, законных интересов жителей города Лангепаса.

Осенью 2019 года было подписано Соглашение о сотрудничестве с Молодежным парламентом города Нижневартовска. Запланирована разработка совместного проекта по проблеме распространения и употребления наркотических и никотиносодержащих веществ.

В течение всего времени проделанная работа ОМП освещалась в средствах массовой информации и социальных сетях. Деятельность ОМП осуществлялась при конструктивном взаимодействии с Думой города Лангепаса, администрацией города Лангепаса, общественными организациями и предприятиями города.

В течение нашей работы депутатский корпус способствовал реализации совместных планов, намеченных молодыми парламентариями.

Хотим выразить благодарность за сотрудничество и поддержку Думе города Лангепаса, Департаменту образования и молодежной политики Лангепаса.

Надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество и на то, что наши инициативы, предложения станут полезными и значимыми для жителей Лангепаса, округа и страны в целом. А так же уверены, что члены нового состава Молодежной палаты при Думе города Лангепаса седьмого созыва продолжат активную работу.

Исполнитель: Айсин А.Ю. председатель ОМП